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Uralkodók találkozása.
Német-angol békülés.

Vilmos és Ed várd.

Bdvárd angol király ma talál­
kozik az unokaöososével, Vilmos 
német császárral, német földön. A 
találkozás ott fog megtörténni, ahol 
Frigyes császár felesége, tehát Ed­
várd király buga és Vilmos csá­
szár édesanyja van eltemetve: 
Friedrichshofban.

az entrevuenek ez a roman­
tikus mozzanata készteti a német 
közvéleményt arra, hogy a talál­
kozást tisztán mint rokoni össze­
jövetelt fogja fel. Valószínű, hogy 
így is áll a dolog, de uralkodó­
találkozásnak, még ha rokoni jel­
legű is, mindig van politikai súlya 
is. Különösen akkor, amikor a ten­
ger két nagy konkurensének, a 
németnek és az angolnak az ural­
kodói találkoznak.

Ezért, ha valami döntő értékű 
megegyezés nem is jön létre ma 
r nedrichshofban, annyi bizonyos, 
hogy kimagyarázkodásokra rá fog 
kerülni a sor. És talán az ellenté­
teket, melyek gazdasági és hatalmi 
érdekeikből keletkeztek, a rokoni

jellegű találkozásnak sikerül majd 
— Dem elsimítani, csak elodázni.

Mert elsimítani ezt a lappangó 
harcot, amely a tengeren való ura­
lomért folyik Anglia és Német­
ország között, nem lehet többé. 
Huzm-halasztani lehet még vala­
hogyan, de a Friedriohshofban ma 
együtt lévő uralkodók is tudják, 
b°gy a# angol-német háborúnak be­
látható időn belül ki kell törni.
, L?ha van is Politikai je­
lentősege a találkozásnak, sok je­
lentősége nincsen. Mert a népek 
sorsat, a jövő kialakulását meg nem 
akaszthatja.

POLITIKAI HÍREK.
Wekerle ebédet ad. (Távirat.) 

Wekerle Sándor miniszterelnök 
tegnap dánosi birtokára utazott, 
ahonnan ma délben érkezett vissza. 
A miniszterelnök e hó 18-án, a 
király születésnapján, a miniszter- 
elnöki palotában ebédet ad, melyre 
a meghívókat már szétküidtók.

A békeapostol. Krístóffy Józsefnek 
most az az ambíciója, hogy magát bukott 
és félreértett békeapostolnak tüntesse fel. A 
minapi nyilatkozatában azt mondta a patiku­
sok harcosa, hogy a helyreállott bőke ős al­
kotmányos állapot tisztára az 6 müve és 
hálátlan az ország, mikor őt mégis mindenki 
kikőzösiti. Most aztán kiderült, hogy mit

Az egyenruha.
Irta: France Anatole.

Még nemrég a gimnázistáknak két sor 
rezgőmbbal díszített egyenruhát kellett vi- 
Heiniök. Intézeti szabónk, Gregoire ur, igazi 
művész volt s ennélfogva egyenruhái is igazi 
mesterművek voltak.

Csak kétféle egyenruhát készített: az 
egyiknek arany pálmaágak voltak a gallér 
szövetébe bevarrva, ez volt az első minőség, 
i egy posztódarabra varrták a
pálmaágat, kevesebb csínnal, mint az elsőét
mi r ™mák a K^Uérra, ez volt a második 
minőségű egyenruha. De még ez is eléggé 
igénybe vette a szegényebb soreuak er­
szényét

Szüleim körülményei még a Ieggyen-
mre™évyaug£rt 86111 engedték bennem 

loivlllani, hogy Gregoire ur valaha kiválasz­
tott vevői sorába fog sorozni. Anyám, ki 
szerény háztartásunkat maga vezette, nem 
volt gazdag, de nagyop jótékony, mi tudva- 
evőkg a szerény móddal nehézen egyez­

tethető össze. Gyengéd gondolkodása, mely 
a legnemesebb női létekről tett tanubísony- 
ságot, sok kellemetlenséget okosott nekem. 
L-gy napon tudomására jutott, hogy a Ca-

akart az abszolutizmus keverőjt». ügy ter- 
j; v?zte> hogy Vörös László elnökségével mi-* 

nissteriumot alakítanak, amelyben Kossuth 
és Appoayi, a két ellenzéki vezér is kan 
tárcát. A többséget a haladópárt és függeí- 
lenségipárt embereiből akarták összetobo­
rozni. Az embernek égnek áll a haja erre a 
gondolatra.

Ipar és iparpártolás.
Irta: deliéi* Mór.

Az utolsó években meglehetősen sza­
porodtak azok a tényezők, melyek a magyar 
ipar fejlesztését tűzték ki föladatukul Az 
uttőrós munkáján túl vagyunk. Ma már 
legendák közó tartozik az a sziszifuszi munka 
melyet azok teljesítettek, akik a magyar 
társadalmat a magyar ipari törekvések jogo­
sultsága leiül akarták tájékozni.

A hatvanas és hetvenes évek alatt folyt 
le az a nagy munka. Szóval, tollal és tettei. 
Azután jobora fordultak a viszonyok. A han­
gulat is javult és a későbbi nagyobb kiállí­
tások már diadalt is jelentettek a magyar 
iparnak. A köztudat már meg volt nyerve 
az indusztríalizmus eszméjének, de a kor­
mányzat kénytelen volt még jóidéig a piától, 
szerelemmel beérni s a cselekvésre csak iae- 
san-lassan tudta az anyagi eszközöket ki­
csikarni. Ezek az anyagi eszközök __te­
kintve a magyar ipar igen jelentékeny ét­
vágyát — ugyan még ma is szegényének 
Ezzel a lassú tempóval bajos is lesz az év­
századok mulasztásait pótolni. De legalább 
biztonságban látjuk ős tudjuk a törekvé­
seinket

# „ Szflk> de jól ápolt mederben folyik to­
vább az a mozgalom, melytől az ország kö-

nattes-utcában egy szegény szabómester, ki 
I egy személyben házmester is volt rendkívül 
nyomasztó körülmények között él, mert sok 
gyermeket kellett eltartania. Anyám eltö­
kélte, hogy e családot pártfogásába veszi.

Kezdetben ajándékokat küldött neki. 
De a „szabóházmester“ a nagy gyermekál­
dás mellett büszke volt, mint egy spanyol 
és aztán, mint már emlitém, anyám se tar­
tozott a Krőzusok közé. Az a segély, me­
lyet a szegény embernek adott, nem ment­
hette azt ki minden zavarából. Ekkor anyám­
nak az a szellemes ötlete támadt, hogy mun­
kát ad neki és annyi kabátot, nadrágot és 
mellényt rendelt nála, amennyit atyám el­
használhatott. Atyám külseje bizony nem 
sokat nyert anyámnak esen eljárásával. A 
ruhák nagyon rosszul álltak atyámnak, de 
miután atyám rendkívül szerette az egysze­
rűséget, tehát nem is vette észre. Anyám 
ugyan észrevette, de azzal vigasztalta ma­
gát, hogy atyám szép férfi, kinek nincs 
szüksége arra, hogy az öltözetei, által tegyen 
gavallérrá és hogy különben is senki sincs 
rosszul öltözve, aii jó meleg és tartós ru­
hát visel, melyet egy jóra való munkásember 
készített. Amikor atyámnak már annyi öltö­
zete volt, hogy egész életében el nem visel­

hette, ismét beállított a szükség a sok sver- 
mekü családnál. gy

A szabó felesége gümőkőros volt, ;i 
gyermekek vérszegénységben szenvedtek 
Egy házmesteri állás a Canettes-utcában 
nem alkalmas arra, hogy a gyermekek 
frissen, rózsás arccal és erőteljesen nőjenek 
fel A jó szabóházmesternek nem volt pénze 
gyógyszerre. Ekkor eszébe jutott anyámnak 
gimnazista-egyenruhámat a szegény ördög­
nél megrendelni. A szabó visszariadt azon 
gondolattól, hogy „egyenruhát1 készít­
sen. Egész életében nem csinált ilyen 
öltözetet De bátor ember volt Gyorsan 
munkához fogott, összeszedte minden erejét 
és több éjszakát áldozott ez öltözetnek. 
Ideges lett és lázrohamai voltak. De nem 
is csekélység egy egyenruhát csinálni, egy 
olyan öltözetet, melyet csak kiváló »1^ 
lomkor visel az ember ős melynek ponto­
san kell a testhez illeni, bizony ez nem kis 
munkából áll! Hátha még tekintetbe vés»-: 
szűk az én alakomat! Hosszú, sovány gae- 
rek voltam, kit nehéz volt öltöztetni

Végre a derék férfinek sikerüli aa 
egyenruhát megteremteni. De csak ne k*-i 
dezzétek - hogy! ge válL se meD, eHe*- 
ben az ujj hosszú és bő. Különben az aisfc
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•ípowtályAnak megerősödését a nemzeti lót 
biitoeúé kainak megteremtését várjuk. Sokan 
vannak, akik e mozgalomban való részvétel­
ből kákánk a magok részét

A éti minden tényezőre nézve egy: a 
magyar ipar felvirágoztatása, az iparosok 
lététének lehető biztosítása. Az eszközök 
fcétonbözák. Gyöngébbek ée hatbatósabbak. 
Természetes, hogy a fölfogás is különböző, 
eokezor a meggyőződés is különbözik egy­
mástól. ami a jogosult szabad kritika érvé­
nyesülésében nyilvánul.

A fölfogás és meggyőződés különböző­
ségének összeméréséből az ügynek csak 
haszna leheli, főleg, ha abból kihámozzuk 
azt, ami személyes vonatkozású, vagy alá- 
rendeltebb természetű.

A debreceni adótárgya* 
lások.

Az adókivetés réme.
Jó másfél hónapja általános 

felzúdulásban tört ki Magyarország 
polgársága az adó miatt Az adó- 
kivető-bizo

De az uz egy bizonyos, hogy ahány- 
feié dolgozunk, mindnyájunknak ősaze kell 
lógni, ha ezt az ipar közérdeke igy kívánja. 
A fölfogások különbözősége ne válasszon el 
berniünket som a személyes érintkezésben, 
ti un az együttműködésben. Hiszen minden 
jó dologban a munkafölosztás is fontos. És 
-ontos, hogy ki-ki a saját hatáskörében a 
faiját közönségével szemben tudja érvényesí­
teni egy-egy akciónak messzehatását és meg­
valósítását.

Ezért szeretném, hogy az ipar összes 
fontos társadalmi és sajtóbeli közegei attól a 
hittől legyenek átszellemülve, hogy mi mind­
nyájan összetartozunk, mint egy nagy len­
dítő keréknek különböző küllői. És a mit a 
hátunkon hordunk, az a magyar nemzeti 
lót gépezetének hajtószíja, a magyar ipar. 
Tehát minden jóban támogatnunk kell egy­
mást a szó tiszta és legnemesebb értel­
mében.
__ Egyelőre teljesen elegendő, ha ezt a 
Mtet elfogadjuk:, terjesztjük és érvényesülé­
sét lelkűnkben érezzük, szükségességéért pe­
dig sorompóba sziliünk. Ehhez nem kell 
qgyéb, mint a kölcsönös bizalom, tisztelet 
és ezeretet

Hogy az egy célt szolgáló erők össze- 
hetásénak praktikus érvényesítésére találunk 
m megfelelő formát, ez mellékes, ez a jövő­
nek legyen fenntartva. Egyelőre nem szük-

Ähogy formákhoz kössük magunkat A 
og a lényeg, mely abból áll, hogy ta­

láljuk meg mindazt, a mi bennünket a köz­
nek szentelt munkánkban egyesit és kerül-

2c mindazt, a mit bennünket e missziónk- 
Q szétválaszthatna.

válság okozta gazdasági
bajokat

Wekerle Sándor pénzügymi­
niszter és Popovics Sándor állam­
titkár akkoriban leiratban utasítot­
ták az adókivető-bizottságok állami 
tagjait, hogy legyenek emberek és 
vegyék számba a polgárok rossz ke­
reseti viszonyát.

A leirat szétment. Egyik része, 
a tiszteletreméltóbb, megfogadta a 
kormány utasításait, másik része, a 
kevésbbó tiszteletreméltó, azonban 
másként cselekszik.

— Magyarország nagy és az 
atyuska messze van! — variálják 
az ismert közmondást. Wekerle 
Budapesten lakik, honnót tudja ő, 
mennyivel emelik Keszikurtán az 
adókat.

És emelik az adót továbbra is. 
Nemcsak Keszikurtán, de nagyobb 
városokban, kulturközpontokban is. 
A debreceni polgárság az 0. M. K. 
E.-vel együtt a napokban tiltako­
zott az adók emelése ellen. Kapos­
vár törvényhatósága pedig rend­
kívüli közgyűlést tartott, mert egy 
pénzügyi fogalmazó 50, 200 száza­
lékkal emelte a házbéradót. Kapos­
várra a miniszter megbízásából 
már le is utazott egy központi tiszt­
viselő, hogy a kivetett adókat revi­
deálja.

_ Mindenesetre jellemző a kapos­
vári eset. A sajtó, a parlament, a

nem határoz, de hát a ezinl As egyenruha 
nelelejtsszinü volt és a gallért nem pálma­
ágak, hanem lantok díszítették. A gallér 
mindkét végén egy-egy lanti A kis szabó- 
oázmoster nem sejtette, hogy egykor a 
választékos költők közé számítom magam, 

hogy íróasztalom legelrejtet- 
tebb fiókjában egy füzetet rejtegettem, 
melynek boritékán e felirat díszelgett: 
„Első virág", mely óimét magam találtam 
ki és melyre büszke voltam.

Mindezt nem tudta a szabó-házmester 
és csak naivitásában varrt galléromra lan­
tokat pálmák helyett Hogy a baj teljes 
legyen, a lanttal díszített gallér távol állt 
attól, hogy a nyakamhoz simuljon. Vékony, 
hosszú nyakam kiáltó szó volt a pusztában, 

mint e«y kacagtató torzkép. 2f®lpr£báláskor néhány félénk észrevételt 
bátorkodtam tenni, de a derék férfi hallani 
Mm akart a javításról, hihetőleg attól 
tartva, hogy még jobban elrontja. Es alap­
jában véve igaza volt

érdeklődéssel kérdeztem édes 
?m6nek találja az őltöze-íí.nvÍn2wVake50ldi lelkéaz“ Trimroze asz- 

. kódjára válaszolt kérdésemre: »Egy fiú akkor szép, ha jó“. És mindjárt

azt a bölcs tanácsot adta, hogy szerényen 
alázatosan viseljem egyenruhámat,
. Mint egy uj ruhához illik, egy vasár­

nap! napon vettem föl egyenruhámat W 
először. Oh 1 Alig ért véget az iskolai isten- 
tisztelet, amidőn kitört a vihar. Iskolatár­
saim rögtön észrevették, hogy egyenruhám 
nefelejtsezinő volt, hogy lantok ékeskedtek 
tulterjedelmes galléromon és osufolódva 
kiáltozták; „Cukorsüveg, cukorsüveg! “ majd 
marokszámra apró kavicsokat szórtak a 
nyakamba, anélkül, hogy a gallérom és 
nyakam közt levő üresség betolt volna. A 
szabó-házmester nem álmodta, hogy egyen­
ruhájának üregei mily kaviesrakományokat 
voltak képesek befogadni! Amidőn a dolgot 
megelégeltem, jobbra-balra ütöttem, vissza­
ütöttek, de én nem tágítottam többé, mire 
békében hagytak. De amíg ezt a borzasztó 
egyenruhát viseltem, mindenképpen támad- 
tok, bossantottok. Ez az egyenruha elpusz­
títhatatlan volt Jó anyámnak igaza volt 
amidőn azt állította, hogy a kis szabó- 
házmester kitűnő, elnyühetetlen anyagot ad 
as egyenruhákhoz. Ezért nagy volt az ÖKS- 
möm, amidőn egy napon ast hallottam, 
hogy az egyenruhákat eltörülték a gimná­
ziumokban. Haragudtam az egyenruhákra.

legnagyobb jóakarattal vau eltelve 
az adózd polgárság iránt, a minisz­
ter a kímélet álláspontjára helyez­
kedik, de egy kis helyi tisztviselő 
mégis belegázol a polgárok érde­
keibe.

Persze mit is törődik egy tiszt­
viselő a megnehezült gazdasági vi­
szonyokkal ? A megdrágult keres­
kedelmi hitel, a fölemelt kamatláb, 
a visszavetett záloglevelek, a na­
gyobb ipari munkabérek, a nyers­
anyag drágulása mit érdekli őt ? 
Azzal sem törődik, hogy a polgá­
roknak — bocsánat adóalanyoknak 
most — két évi adójukat is egy­
szerre kell lefizetni

a helyi hatalmak Potemkin 
módjára fogják fel az állami tiszt­
viselő feladatát Mentői több adót 
préselnek ki minden város, minden 
falu lakóiból és aztán fel küldik a 
kimutatást a minisztériumba.

— íme X. község ennyi adót 
tudott fizetni, milyen virágzó egy 
község is ez.

Azzal persze nem törődnek, 
hogy az igy kisrófolt adó a pol­
gárok java keresetét emészti fel.
A fő a Potemkin-falu, a virágzó 
kulszm, a sok számjegyű kövér 
adólisták.

Hogy Oroszországot hova jut­
tatta a Potemkin-rendszere, azt 
magyarázni is fölösleges. A Po- 
teo*kin-falvak, a melyek Katalin 
bárnő előtt az ország jólétével kér­
kedtek, hamar összeomlottak, el­
nyelte őket a tátongó nyomor.

Magyarországon nein lehet, de 
nem is szabad az ilyen Potemk in­
politikával kísérletezni. Nem ra­
gyogó adókimutatások, de meg­
elégedett polgárság kell nekünk. 
Előbb juttassuk a polgárokat kere­
sethez és csak akkor adóztassuk 
meg azt a keresetet És méltányo­
san adóztassunk, ne pedig úgy, 
hogy adóban visszük el azt a 
tőkét, amely a jövendő keresetnek 
alapja volna. Ne licitálják el azt a 
közmondásos tehenet, utolsó cihát, 
úgy, hogy a polgárnak, miután 
adóját kifizette, nem marad egyebe 
egy görbe koldusbotnál.

Intézkedjék újra a pénzügy- 
miniszter, hogy foganatja legyen 
intencióinak. Értesse meg alaposan g 
tisztviselőivel, hogy nem totemkin • 
példáját kövessék, hanem fogadják 
meg III. Béla királyunk tanítását, 
amely szerint:

— Az államnak nem az érdeke, 
hogy a polgárok mentül több adót 
űzessenek, de az, hogy az adót 
mentül könnyebben róhassák le.

VIDÉK.
Bablómerónylet » vonaton. Bicém 

ótfomáa közelében — mint Nagyváradról je­
lentik — a minap rablótámadás történt a 
vonaton. Bátort János lesei pályaőr felesége 
Csabára igyekezett s útközben éjjel a sae-

érdeké 
ben állX CiP5k Kalapok, fehérneműéit, Nyakkendők tó,nrlílvat cikkek

- • ’ m------------------- 7 e’j ——ww„ Beszerzése céljából a
Neumann Testvérek TIszapafotában.
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kadi állomáson két Ismeretlen otaa Beállt be
a szakaszába. As aessony ntitársai Gyulán 
mind kissállottak, eeak as említett két utas 
maradt benn. Esek Bioerénél rátámadtak as 
aeesonyra, késsel fenyegették ée ütötték, 
majd elvették tisenbat koronáját, utazási 
igazolványát, úti elemózsiáját és selyem- 
kendőit Mikor pedig a megrémült asszony 
segítségért próbált kiáltani, a gaz merénylők 
megragadták és ledobták a robogó vonatról, 
amely szerencsésen elhaladt mellette, a 
nélkül hogy megsérült volna. Bátoriné az 
eséstől ée kiállott ijedtségtől eszméletét 
vesztette ée esak órák múlva tért magához. 
Begyalogolt Csabára ée itt jelentéet téve az 
állomáson, visszautazott Leesre. A csendőr­
ig nyomozza a rablókat

öngyilkos osendórőrmester. Nyitrán 
— mint már jelentettük — a múlt héten 
ti rail Vilmos osendőrőrmestert megfuladva 
találták szobájában. A csendőrőrmester a 
széken ült és geebkeudő volt csavarva a 
nyakára. Ebből azt következtették, hogy ön­
gyilkos lett s ezt — mint most Nyitráról 
jelentik — a vizsgálat meg is állapította. 
Kiderült, hogy az őrmester régebb idő óta 
delirium tremensben szenvedett.

öngyilkos földbirtokos. Székosfehér- 
várról táviratozzék: Gaál Ernő somogybog- 
lári löldbirtokos a fejérmegyei Kajtorszent- 
ivánon apósának, Fiát Imrének lakásán 
agyonlőtte magát Gaál régóta idegbajban 
szenvedett

Öngyilkos urinö. Hatvanból jelentik, 
hogy ott tegnap este egyik szállodában egy 
34-36 óv körüli urinő szállott meg, aki 
alig egy órával odaérkezése után szublimá­
lt ivott. Az asszonyt nagy kínok közt ta­
lálták meg szobájában. Miután gyomrát ki­
mosták, a cukorgyár kórházába szállították, 
ahol élet-halál között lebeg. Az életunt urinő 
titkolta kilétét, sikerült azonban megtudni 
hogy egy fővárosi tisztviselőnek neje és 
Német Erzsébetnek hívják. Temetésére a 
hatvani rendőrségnek előre beküldött neov- 
ven koronát

Rablógyilkos merénylet
Lövések a vásárosokra.

mikalakai határban — mint Aradról 
ü“. axnu‘‘aP rablógyilkos merénylet 
Mjátoán Miklós aradi invaros szom- 

éJJel két lovas koesijával a világosi 
aSí™ akarta ezéllitani Vaukert Alfréd 
aradi mézeskaiáosos ládáit Amikor a kocsi 
» au™“ vasúti átjárót elhagyta, két
szánulm\D0 8 kocsi után szaladt azzal a 
szándékkal, hogv kirabolják a fuvarost
frvnro a Iovak közé csapott és
tárn^tAÍgetéiSjfie* 81került is a fuvarosnak a 
aínni?0Ók 6 6 ™eefutamodni. A suhancok 
nem ZJv márL ^tosnak vélt zsákmányt 
és ezértaVlk ^könnyen kisiklani engedni 
csináí AkétSZ6Vlá,?a löttek “ ügető ko- 
2<S»nAM<1efir!lki.8'?lyó Dem ta,álti a másik 

Wueát érte *

A vértől elbontott fuvaros most már 
iá fo!ytat^ útiét Világosra, hanem kocsi-

* T6™«m'=i ktekír.

romtóiglWai Is, a Mikai*-
Mácsán í/iiA k gá at i°gaQatositása végett 
«ácsán különben ma már elhagyta a kór-»-“LiL",.1”.1?- ,eT6.”í -T«It =t
pók múlva fog teljesen behegedni.

Meggyititotta az urát
A feleség rémtette.
A Diósgyőrhöz tartozó Nyirjes 

pusztán —- mint Miskolcról jelentik 
■— a minap megrendítő családi 
dráma történt. Ott élt a pusztán 
egy^ Ferenci nevű földmives a fele­
seivel együtt. Családi életük nem 
volt boldog, mert a férj könnyelmű 
természete folytán állandó volt kö­
zöttük a pervatvar és oivakodás.

Vasárnap délután is szóváltás 
taroadt közöttük, majd verekedni 
kezdtek. Az elkeseredett asszony 
ekkor petróleummal leöntötte fér­
jét és meggyujtotta. A boldogtalan 
ember jajveszékelésére a szomszé­
dok futottak oda, akiknek nehéz j 
munka után sikerült a tüzet eloltani.

Ferenci azonban ekkorra olyan 
súlyos égési sebeket szenvedett, 
hogy rövid idő múlva iszonyú kí­
nok között meghalt, az esetről ér­
tesítették a csendőrséget, mely le­
tartóztatta a bestiális asszonyt.

Az őrjöngő csendőr.
A ludaspusztai vérengzés.

Újabb részletek.

Megrázó részletek derültek most ki ar­
ról a vérengzésről, a melyet Kiss Kovács 
István Judaspusztai csendőr követett el őr­
jöngésében. Emlitet ük már, hogy a szeren­
csétlen embernek az atyja is, a bátyja is 
elmebeteg volt s ő benne alkalmasint az 
alkohol fejlesztette ki az elmebajt. Áldozatai 
közül kettő meghalt, három pedig élet-halál 
közt lebeg. A megregditő esetre vonatkozóan 
ma ezt jelentik Szabadkáról:

A ludaspusztai tragédia ügyében már 
megindította a nyomozást a szabadkai csend­
őrség s a nyomozásban résztvevő Brosch 
zombori csendőrszázados és Kleiner szegedi 
csendőrfőhadnagya segítségével megállapí­
totta, hogy mi módon követte el tettét Kiss 
Kovács István csendőr. A tanúvallomások 
alapján kiderült, hogy tegnapelőtt délután 
három órától ivott Kiss Kovács a ludasi 
korcsmában három parasztlegénynyel együtt. 
Kupából itta a bort és úgy megrészegedett, 
hogy a korcsmáros kénytelen volt kocsin 
hazavitetni a laktanyára. Itt Lehel István 
őrsvezetőnél jelentkezett.

Mikor mind nyugalomra tértek, magá­
hoz vette az összes óiestöltényeket, száztíz 
élestöltónyt. Azután kiszökött a laktanyából 
és támolyogva megindult a ludasi nagy- 
utcán. Az egyik tanú, Farkas Józsefnő, a ki 
a kanizsai-uton lakik, éjfél után lövések za­
ját hallotta. Harminc lövés dördült el egy­
másután. Kis Kovács kurjongatva, lövöl­
dözve ment a határ felé. Itt találkozott a 
szrenoeétlenül járt és megsebesített Jecs 
kántorral, Jeney földbirtokossal és Deliy 
magyar államvasuti hivatalnokkal, a kik 
arató-ünnepségről jöttek.

Az őrült lekapta válláról a puskáját ée 
rálótt a kántorra, akinek lábát érte a golyó. 
Ezután tovább ment az őrjöngő ember. 
Nagy Farkas Józsefné, akinek háza a 
kanizsai országút mellett fekszik, figyel­
messé lett a lövésekre. Éjiéi felé járt akkor 
már az idő. Kiment a házból, hogy meg­
tudja a lövöldözés okát. Két perc alatt

harminc lövést hallott eldördülni Kénytelen 
volt bemenekülni a lakásába, mert a dühöngő í 
csendőr őrá is ráfogta fegyverét s golyói] 
közül egy a halálra rémült asszony feje fö­
lött fúródott a faiba.

A csendőr ezután tovább .haladt s «fr- 
közben egy majoros családtól, Szalmáéktdl 
vizet kért. Mikor a férfi vizet hozott, elbe­
szélgetett vele. Nyugodtan, csendesen. Majd 
buwuzkodás közben lekapta puskáját és 
célba vette a férfit, de Szalmán ét találta. A 
szerencsétlen asszonynak a mellét fúrta át 
? 6a két/álon keresztül hatolt; a
konyhában találták meg. Kovács csendőr 

r°hant s Kovács Balázs gaz­
dálkodó házába ment. A hatvannégy éves. 
öreg Kovács a pitvarban aludt s álmában 
érte a csendőr golyója.

A kővetkező stáció Halászék háza volt 
e8T* tieenhároméves fiú, Halász Antal 

t^lJ;.aludt- A megvadult csendőr szó 
nélkül lelőtte a fiút. Golyója a hóna alatt 
érte a szerencsétlen gyermeket és teljesen 
szetronosolta a bordáit. Ez utóbbi két áldo­
zat: Kovács Balázs és Halász Antal me<-- 
haltok a szabadkai kórházban; Kovács 
Balázs ma délelőtt. Halász Antal pedig teg­
nap délután négy órakor. A lövöldözések és 
jaj veszekedések zajára ekkor már a szomszé- 
dos tanyákról is összefutottak az emberek 
5 JL/ í telefonon értesítette Sza­
badkán Lehel István csendőrőrsvezetőt, aki 
azonnal összehívta a legénységet.

Ekkor vették csak észre, hogy az 
egész laktanyában egyetlen egy élestöltés 
sincs, azokat Kis Kovács mind magával 
vitte. Áttelefonáltak Hlatky járási őrmes­
ternek, aki nyolc csendőrlegéayt maga 
mellé véve, keresésére indult a dühöngő 
embernek. Czórna Mihály királyhalmi gazda 
tanyáján akadtak rá egy kazal tövében 
elrejtőzve és felszólították, hogy adja meg 
magát Kiss Kovács erre felkapta fegyverét 

a Evésben egy csendőr megelőzte és 
átlőtte a karját, mire kiejtette kezéből a 
fegyvert. A második golyó halántékon ta­
lálta, mire összerogyott s néhány perc alatt 
meghalt

• , Érdekes, hogy Kiss Kovács Istvánt 
mindenki kötelességtudó, pontos, rendes 
katonának ismerte, csak az utóbbi időben 
vettek rajta észre némi búskomorságot A 
mániákus ember, úgy látszik, terhelt beteg 
apja már évekkel ezelőtt, bátvja pedig két 
hónappal ezelőtt halt meg elmebaj követ­
keztében. Az őrült csendőr áldozatai esze­
rint a kővetkezők: Kovács Balázs, marto- 
nosi polgár, akit Kiss mellbelőtt s aki — 
mmt már emlitettük — ma rémre! a t«-, kórházban meghalt Halász ^Antal, tizen­
három éves fiú, tegnap halt meg a köz- 
kórházban. Szalma Mihályné tüdejét ián ,
dokik OS6Qd6r fe£yveré°ek golyója, ha!-

Tr • Jew-L^ezs6 kántor állapota súlyos 
Varjas Mihály a nyakán sérült meg kön­
nyebben. Ma délután három órakor a k 
kórházban kihallgatta a sebesülteket e- 
vegyes bizottság, amelynek tagjai tisz 
törvényszéki vizsgálóbirák és a városi' i V 
tóság emberei voltak.

á VÁROSHÁZÁBÓL.
Debrecen a kolozsvári színház 

megnyitásán. Debrecen város tanácsa a 
szeptember 7. és 8-án tartandó srinháxmee- 
nyrtási ünnepségekre Kolozsvárra OlÁh Ká­
roly kulturtanáosost küldte ki.

Debrecen váróé mártoafiűvl W*.
bHÍSM4eibre?!n Tárc>8ámk Szaboksmegyé- 

van. A birtokot telekkönyviig még most

meuensegekre ad okot Magosa György dT
nárcPftbf irá1t>lli ****** terjeszteni ta- 
nács ele, melyben azt mondja, intézzen »

az Elfenbein és Klein dpífizletébe* szerezhetők b
liwskeranulote.A nagyérdemű átosönség szives meggyőződését kérve.
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árukai minden eTof kiárusítom,

■uirixSSí.

'anács felteurjesztóst az igazságügyminiazter- 
aez, hogy n martonfalvai birtok telekkönyvi 
"ondezése miatt a betótszerkesztósre küldjön 
:<i bizottságot A tanács az indítványt elfo­
gadta és a felterjesztést megtette as igaz- 
»ágügyminittzterhcz. *

Rend őrlegények a terhes szol- 
gálát ellen. Többször megemlékez­
tünk már arról, hogy a debreceni 
közrendőrök a jelen szervezet ke­
retében nagyon megvannak terhelve 
munkával s valósággal egymásután 
dőlnek ki a szolgálatból a kime­
rültség miatt Tegnap a rendőrle­
gények küldöttsógileg tisztelegtek 
Kovács József polgármesternél, — 
kérve, hogy nehéz helyzetükön se­
gítsen a város. a polgármester 
megígérte, hogy érdekükben min­
den lehetőt el fog követni s be- 
kórette a rendőrségi szolgálati sza­
bályzatot

Helysein! ssemle a Debrecen— 
sámsoni vasútnál. A most épült Dereoen— 
sámsoni vasútnál helyszíni szemle lesz e hd 
27-én. A vasút mentén az előirt 60. m. tüz- 
vonalon belül több ház és pedig náddal fe­
dett ház van. Az érdekelt vasúttársaság most 
azt kéri a várostól, hogy térjen el a 60 mé­
ter tüztávvonaltól, mert ellenkező esetben 
azoknak a házaknak lebontását kell eszkö­
zölni, a zni nagy költséget igényel. De kü­
lönben is ők kokszszal fütenek és az tűz­
biztonsági szempontból nem veszedelmes. 
Bz okból tartanak e hó 27-én helyszíni 
szemlét

SZÍNHÁZ.

Vízvezeték és csatornázás.
A miniszteri kiküldött 

memoranduma.
— augusztus 16.

(Saját tudósítónktól.) A vízveze­
ték- és csatornázási-bizottság leg­
utóbbi ülésén Pazár István minisz­
teri kiküldött áttekintő szakértői 
felvilágosítást nyújtott a létesítendő 
nagy mü egész tervezetére vonat­
kozólag s válaszolt megnyugtató­
ig az összes kifejezésre jutott 
aggodalmakra, ezek közt azokra is 
amelyek a helyi sajtóban felho­
zattak.

A miniszteri kiküldött nagyon 
részletes felszólalását annak idején 
közöltük s jeleztük, hogy a bizott­
ság felkérte Pazár miniszteri ki­
küldöttet, hogy foglalja memoran­
dumba beszédét s küldje azt el, 
hogv a város sokszorosításban meg- 
kiildhcsse az összes városatyáknak.

Pazár a memorandumot tegnap 
küldte el s abban a szakértők biz­
tos számítása mellett érvel. Kije- 
lenti, hogy igenis vízhiány nem 
állhat elő a tervezett kutak kihasz­
nálása mellett. Hideg, egészséges 
vizet fog Debrecen kapni minden 
tekintetben.

A memorandumot, mely vála- 
UK í8v,Ö88ze„s felhozott aggályokra, 
közelebb egesz terjedelmében kö­
zölni fogjuk.

színtársulata MármarosL
ten csupúu hat betet tölt Ez idő alatt elő- 
kőszülnek a Debrecenben bemutatandó új­
donságokra. A társulat Mármarosszigeten 
még mindég nincs együtt egészen. Az első­
rendű szereplők közül hiányzik; Lányai 
Piroska az uj táncos ezubrett, Almássy 
Lóla és a karezemélyzet egy része. Debre­
cenben azonban már teljes less a létszám.

A kolozsvári színház. A kolozs­
vári régi színház bezárása és a* uj színház 
megnyitása alkalmából a színházi választ­
mány szeptember 7-én és 8-án országos 
jellegű ünnepet rendez, melyre a meghívókat 
a választmány nevében most bocsátotta ki 
gróf Bánffy Miklós, Kolozsvármegye és Ko­
lozsvár város főispánja, a színházi választ­
mány elnöke. A belügyminiszter által, mint 
a kolozsvári színház rendelkező hatósága 
által jóváhagyott programra szerint, a szín­
házi választmány az ünnepélyre meghívja : 
a törvényhozás két házát, a kormányt, az 
összes törvényhatóságokat, továbbá a tudo­
mányos, irodalmi, művészeti, közművelődési 
társaságokat és egyleteket, a magyar szín­
házakat, a hírlapokat, a színház történetében 
kiválóbb szerepet vitt családok tagjait, a 
kolozsvári helyi hatóságokat és más testü­
leteket

A debreceni színház falai között — 
senki som hinné — most is zajos élet ural­
kodik. Csakhogy nem Thália papjai csapnak 
patáliát, hanem különféle munkások feste­
nek, kopácsolnak, dolgoznak, restaurálnak 
benne. A színpadot például, amely rozoga 
volt s veszedelemmel fenyegetett, teljesen 
rendbehozták. A páholyok folyosóit és a 
lépcsőfeljárók falait újra festették. Ez a fes­
tés bátran elmaradhatott volna. Nagyobb 
szolgálatot tettek volna a közönségnek, ha 
a támlásszékek üléseit renoválják.

ÚJDONSÁGOK.
* Békéltető bizottsági ülés. Az

I ipartestület békéltető bizottsága tegnap dél- 
! után az ipartestület tanácstermében Vetési 

Béla iparhatósági biztos elnöklete alatt 
ülést tartott Az üléson a munkaadók és a 
segédek közt felmerült peres ügyeket inté­
zik el.

* Tanárok távozása, a kegyes 
tanitőrend debreceni főgymnásiu- 
mában már szeptember elsejétől 
kezdve tanáryáltozások lesznek. A 
régiek közül elmegy Holozinger 
Imre, a kit a kegyes tanitőrend 
nagygyűlése kisszebeni házfőnökké 
választott meg. Varga Ferencet 
Veszprémbe, Suller Jánost pedig 
Kisszebenbe helyezték át. Helyükre 
Debrecenbe négy nj tanár jön: 
Szalay József a kolozsvári tudo­
mányegyetemről, Vékony József a 
kecskeméti főgimnáziumtól, Varjú 
János a váci főgimnáziumtól, Molnár 
Kálmán pedig a nagykárolyi fő­
gimnáziumtól.

* A kiszolgált katonai altisztek 
mozgalma. A kiszolgált katonai altisztek 
asolgá ati viszonyaik javítása érdekében már 
régen mozgalmat indítottak. A Budapesten 
levő országos bizottság már egy memoran­
dumot szerkesztett, melyet vidéki kartársaik­
nak is megküldött A vidéki kiszolgált ka­
tonai altisztek ezzel a memorandum terve­
zettel nem voltak megelégedve, minélfogva 
olyan memorandum tervezetet terjesztettek a 
bizottság elé, mely valamenynyi kiszolgált

katonai altiszt, legyen az tisztviselő, altiszt 
vagy szolga, legyen bár as illető es állam­
nál vagy a megyénél avagy bárhol, vala­
mennyinek kősös érdekót s indokolt sérel­
mét felöleli. A bizottság est a memorandum- 
tervezetet elfogadta ás a jövőben 
alapján s az abban előadottak értelmében 
fogják s mozgalmat vezetni, terjeszteni e a 
közös kérelmet illetékes helyre juttatni. A 
mozgalomhoz való csatlakozást a vidékiek 
közül 405 kiszolgált katonai altiszt, kőslük 
184 tisztviselő, már bejelentette.

* Orvosi körökből. Dr. Moskovio Mór 
nehány hétre fürdőre utazott Távolléte alatt 
dr. Láng Sándor helyettesíti.

* Leánynevelő-intézet építése.
A Svetits leánynevelő-intézet — 
mint ezt már jelentettük — olyan 
látogatottá lett, növendékei és in- 
ternátusának lakói úgy felszapo­
rodtak, hogy az intézet bővítése 
elkerülhetetlenné vált Erről jelen­
tést is tettek a nagyváradi kápta­
lannak, ahol belátták a fejlesztés 
szükségességét és az építkezéshez 
megadták a beleegyezést a nagy­
váradi káptalan részéről Váczy 
Jácrr egyházi gondnok és Nyáry 
Ignác lelkész kaptak megbízást 
ahhoz, hogy a kibővítés részleteit 
állapítsák meg és az eredményről 
tegyenek jelentést Ez meg is tör­
tént A Svetits leánynevelő-intézetet 
tehát alaposan kibővítik, az udvar 
nyugoti oldalán harminc méter 
hosszú kétemeletes épületet emel­
nek, ahol tantermek, egy nagy 
díszterem és az internátus lesznek 
elhelyezve. Az építkezést, tekintet­
tel arra, hogy az intézet már is 
nagyon szűk a növendékek nagy­
számának befogadására, még a jövő 
lónapban megkezdik, az a cél, 
hogy az uj kétemeletes épület még 
az idén fedél alá kerüljön s a jövő 
évben átadhassák rendeltetésének.

* Vége * vásárnak. A debreceni 
nyári országos vásár a tegnapi nappal hiva­
talosan véget ért ugyan, de árért hírmondó 
nélkül nem maradt. A villamos szinház 
néhány előadásra még itt marad, sőt a 
Laoi-konyhákban is vidám, zajos, hangos 
élet járja.

* Iparosokat érdeklő elvi jelentő- 
eegtt határosatok 1. Az ételeknek és ita­
loknak vendéglő-, vagy kávéházszerüleg való 
kiszolgáltatásánál feltétlen követelmény, hogy 
az egyik üzletág készítményeinek előállítá­
sával és kiszolgáltatásával csak meiiékeeen 
foglalkozzék; ebből azonban abszolút tila­
lom bizonyos ételek, vagy italok tekinteté­
ben egyik üzletágra nézve sem állítható fel 
és igy a vendéglősipar nem lépi át ipar­
űzési jogosultságainak határát azzal, ha 
vendéglői üzletében kávéházi italokat készít 
s azt vendégeinek kiszolgáltatja és viszont 
a kávéháztulajdonos is szokásos és jogos 
üzletkörében marad, ha kávéházi üzletében 
vendégeinek vendéglői berendezés nélkül kí­
vánatra hideg vagy meleg ételt ad. 2. A 
kölosönközvetitő ipar nem lévén engedélyhez 
kötve, annak miként való gyakorlása nem 
korlátozható. Következésképpen az ilyen: 
iparosok az általuk közvetített kölcsönök 
után fizetendő közvetítési dijak jegyzékét a 
hatóságnak bemutatni nem kötelesek és az 
iparhatóságnak nincs joga azt elrendelni, 
hogy a díjjegyzékben megállapított közveti-j 
tési dij csakis tényleg kieszközölt kölcsön1 
után szedessék.

lat! lévő üzletemet Egyháztér 3. szám alá helyeztem át,
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* Bgy debreceni zenekar sikere.
Már régebben megírtuk, hogy Veres Tóni 
senekara a* élőpatak! fürdőn szórakoztatja 
a közönséget Aa ottani kösönség rendkívül 
megkedvelte, sőt most hogy Fehér Károly 
színtársulata megkezdte működését, állandó 
telt házak előtt Veres Tóni zenekara szol­
gáltatja az összes énekes előadásokhoz a 
zenét János vitéz, Gül-Baba, Bob hereeg, 
Katalin operettek mind a Veres Tóni zene­
karának sikerült kísérete mellett kerültek 
színre. Az ott időző igen nagy ős inteligens 
közönség beoézgetett kedvencévé lett Veres 
Tóni zenekara, amely nem csak a fehér 
asztalok mellett, hanem a színházvilágában 
is megállja a helyét

* A dijnokok fizetése. A dijnokok 
eddig tudvalevőleg iólhónaponkint szedték 
ki működésűk diját kis nyugtákik ellenében. 
A számfejtő hivataloknak minden nyugtával 
külön kellett bajlódniok az eddigi uzus sze­
rint Most a miniszter elrendelte, hogy az 
összes dijnokok nyugtáját egyszere összevéve 
számfejtsék, a mivel a számiejtési munkála­
tok egyszerrübbé lettek.

• A* orvosnövendék balesete.
Lapunk vasárnapi számában rész­
letesen megírtuk, hogy a debreceni 
úri társaság egyik igen kedvelt ifjú 
tagja, aki jelenleg orvosnövendók, 
egy debreceni tanyára tett kirándu­
lás alkalmával mily szerencsétlenül 
járt a nála levő pisztoly mindkét 
csövéből ki akarta lőni a töltést s 
az az ifjú tenyerének húsos részét 
roncsolta össze. A helyszínén bekö­
tözték a sebet, amint pedig a kór­
házba visszajöttek, tüstént bevarrták. 
Azt is megírtuk, hogy az ifjú min­
den fájdalom nélkül állotta ki a 
kötést és varrást A seb természete 
megkívánta, hogy a kezet meg is 
operálják. A műtétet tegnap hajtot­
tak végre a közkórházban, az eleggé 
fájdalmas műtétet is a legcseké­
lyebb szisszenés nélkül állotta ki a 
bátor és erős lelkű orvosnövendék 
sőt a saját esetét is tapasztalatai 
büvitésére használta, amennyiben 
figyelemmel nézte azt végig. Egyéb­
ként az operáció kitünően sikerült, 
utána az ifjú orvosnövendóknek 
pár napig a szobát kell őrizni
_ * Tűs. Ménes András debreceni birto­
kos ondódi tanyáján tűz ütött ki, mely 800 
búzák eresztet elhamvasztott A kár ezer- 
kétszáz korona.

• Beiratkozás » Kápolnás-utoai 
ur. elemi iskolába. Az 1906-7. tanévi 
boiratások folyó évi aug. 29-tól szept 4-ig 
eszközöltetnek az iskola helyiségében, min­
dennap délelőtt 9—12 óráig. Ez idő eltelte 
után csak az iskolaszéki elnökhöz beadandó 
folyamodványok alapján iratnak be a nö­
vendékek. Tandíj mentesség, vagy a tandij-

elengedése iránti kérvények, 
előbbiek szegénységi bizőnyitványnyal fel­
szerelve, folyó évi aug. 20-ig adandók be 
as iskolaszékhez. Később érkező folyamod­
ványok az iskolaszék részéről figyelembe 
nem vétetnek. A szokásos beiratási dijak, 
valamint as értesítőért fizetendő 20 fillér 
fizetése alul az ingyenes tanulók sem men­
tetnek fel. Az I-eő osztályba beírandó gyer­
mekek himlőoltási és a hat éves kort iga­
zoló születési bizonyítványa bemutatandó.
A megállapított tandíjak felerésze, valamint 
a tandijhátralék és a beiratási dij a beirat- 
kwáskor fizetendő. A fiúiskola hatodik osz­
tályába felvétetnek mindazon tanulók, akik 
w’íLVagy m^8 iskolában as elemi iskola 
v-1k —: polgári, vagy középtanoda l-ső 
osztályát sikeresen végezték. A t e. szülők 
és gyámok fig vet mentetnek, hogy a 12—15 
CVC;i * u,‘• ' 1 o - Lánygyermekeiket —
»mennyi!;o . aZ ,j- magasabb tanintézetet*!

nem látogatnak — ugyancsak behatás al­kalmával az ismétlőtimto^mra beíratni 
el ne mulasszák. Az ismétlő tanfolyam tel­
jesen ingyenes. A tanév ünnepélyes meg­
nyitása szeptember hó 4-én, azaz kedden 
délelőtt 9 órakor a Deák Fereoo-eteai nagy­
templomban lesz. A t. c. szülők és gyámok 
kéretnek ezen rendszabályokhoz szigorúan 
alkalmazkodni és különösen a beiratásra 
kiszabott időt betartani. Az iskolaszék.

* Friss szőlő értékesítés», A friss 
szőlő külföldre való szállításánál a követke­
zőket ajánljuk a szőlőbirtokosok figyelmébe : 
Friss szőlőt csakis már érett, édeeedésbe 
menőt ajánlatos küldeni, mert az éretlen, 
még zöld gyümölcs igen nehezen értékesít­
hető. Bécsbe küldendő kereskedelmi szőlőt 
nem szükséges drága kosarakba vagy ládi- 
kákba iuxurióznsan csomagolva Küldeni, 
megfelelnek a közönséges nyitott magyar 
kiskosarak is, amelyekbe az egészséges 
szőlőt egyszerűen szorosan egymás mellé 
csomagoljuk s végül organtint húzva reá, 
levarrjuk. A kosarak alját kevés fagyapottal, 
szőlőlevéllel stb. megágyazzuk, papirossal 
körültakarjuk e azzal végül le is födjük. A 
fedél közepén 3—4 hüvelyknyi szellőztető 
lyukat hagyunk.

* Jön » cirkusz. Említettük, 
hogy Claire Laforte előnyös hír­
névnek örvendő és igen elegánsul 
felszerelt cirkusza Debrecenbe ér­
kezik és itt nehány előadást tart. 
A cirkusz holnap érkezik, nyom­
ban hozzákezdenek az építéshez és 
szombaton este megtartják benne 
az előadást, a társaság kitűnő ak­
robata csoporttal, bohóccal, műlo­
varnővel rendelkezik és 36 kitü­
nően idomított lova van. Helyára­
kat a tulajdonos igazgatónő mér­
sékeltre szabta, hogy a néhány 
napra tervezett előadásokat annál 
látogatottabbakká tegye.

* Azok fizessenek, akik ettek. Ba-
konyszeg, Berettyó-Szeutmárton és Mező^as 
községekre érdekes szentenciát mondott ki a 
miniszter. E három községben ugyanis 
nemrégiben gyanús tünetek között hullottak 
el a sertések. Az esetről értesített állatorvo­
sok természetesen kiszállottak a hely szí­
nére, hogy megállapítsák, vajén sertésvész 
pusztitotta-e ei az állatokat. Azonban, ami­
kor kiérkeztek a falvakba az állatorvosok, 
az elhullott állatoknak hült helyét találták.
A jó falusiak úgy okoskodtak, hogy túl­
járnak a doktorok eszén és egyszerűen 
elfogyasztották a sertéseket. Az állat- 

, orvosokat ez azonban nem zavarta meg 
abban, hogy felmerült költségeiket ne kérjék.
A miniszter most döntött az állatorvosok 
kérelméről. A döntés elutasítja a kérelmet; 
a hatósággal nem utaltatja ki az orvosok 
járandóságát, ámde kötelezi a nevezett köz­
ségeket, hogy végrehajtás terhe alatt fizes­
sék meg az orvosok költségét. Azok fizes­
senek, akik ettek.

* A cséplőgép áldozata. Lapunk 
keddi számában megírtuk, hogy 
Klein Albert ötödik gimnázista 
Nyiraosádon, saját tanyájukon a 
cséplőgép áldozata lett. A fiút a 
debreceni kórházban ápolják. Teg­
nap állapotában javulás állott be, 
úgy hogy van remény arra, hegy 
felgyógyul

* Papírból készült báli ruhák. Egy
kis svájci fürdőben, Chateau d’Oexben az# 
elmúlt héten egy minden izében sikerült és ( 
kedélyes táncmulatságot rendeztek. A reu- , 
deaők a megkivókoo arra kérték a közön-, 
séget, bőket és férfiakat egyaránt, hogy 
ruháikat, amelyekben a rpulutságou meg 
akarnak jelenni, papírból készíttessék. A 
felhívásnak meg is volt az eredménye: 
majdnem mindenki papirosból készült ruhá­

ban jelent meg és ha hihetünk egy banda 
lap állításának, úgy a tarka-barkaságban 
meglepően szép kép általános elragad­
tatásra talált és a jelenlevők mind elhatá­
rozták, hogy téli lakhelyükön is divatba fog­
ják hozni a papírból készült báli ruhákat 
így megtörténhetik, ha csak a papirosruhák 
tüzveszólyeasége nem lesz akadály, hogy a 
jövő farsangon már papirosból készült báli 
ruhákban fog táncolni a mulatni vágyó 
fiatalság.

* Uj divat Ed várd király az idei 
nagy lóversenyeken uj divatot mutatott be 
Európa férfiainak: a fehér posztóoipőt és a 
hófehér cilinder-kalapot, fekete szalaggal. 
Eredetibb és merészebb ennél az a divat, 
amelyet a newyorki aranyifjuság teremtett 
a nyár perzselő hevében. Úgy látszik, hogy 
azokon a tengeri fürdőkön, amelyeken az 
amerikai úri társaság üdülést keres, a nagy 
forróság elolvasztott bizonyos báli téleteket. 
Ezeknek a fürdőhelyeknek egyikéről írják, 
hogy ott nemrég negyven fok meleg volt 
árnyékban, a fiatalemberek reggeltől estéig 
fürdőruhában jártak. Ebben a toalettben 
ettek, ebben sétáltak és mentek délután — 
látogatóba. A tudósítás nem szól róla, pedig 
érdeke volna megtudni: nem üzenték-e ki 
valahol az uszónadrágos látogatónak, hogy 
nincs otthon senki ?

* Páriából Debrecenig gépko­
csin. Tegnap délben érdekes ven­
dégei voltak az »Arany-Bika* ét­
termének. Egyenesen a francia 
fővárosból, Párisból jöttek gépko­
csin. A nagy útra szombaton este 
6 órakor indultak el Párisból az 
ügyes gépkocsivezetővel, aki a» 
utat nagyrészt már ösmerte. a 
nagy gépkocsin Krőnig kolozsvári 
huszárezredes felesége és két leánya 
foglaltak helyet Vasárnap este ér­
keztek Münchenbe, hétfőn este 
Becsbe, kedden este Budapestre, a 
honnan ma kora reggel indultak 
el és Szerencs, Miskolcon át jöttek 
Debrecenbe. Itt megebédeltek és 
tovább folytatták ufjokat Kolozs­
várra, ahová este 6 órakor érkez­
nek. A hatalmas, vörös gépkocsi­
nak és utasainak sok bámuló ja 
akadt ma délben a Bika előtt

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon ro­
konok, jó barátaink és ismerőseink, kik 
kedves megboldogult leányunk temetésén 
megjelenésükkel részvétüket nyilvánították, 
fogadják hálás köszőnetünket Debrecen, 
1906. aug. 15. Guró Lőrinc és családja.

* Gyermekruhák, blousok, szoknyák, 
pongyolák, aljak, utazó felöltők feltűnt, 
olcsó árban lesznek kiárusítva Halat ágy i- 
féle női felöltő-áruházban.

* Sohaf János táncmester 14-ikén 
kezdi uj tánctanfolyamát.

* Kitűnő cukor dinnyék. 'Saját ter­
mésű kitűnő cukor dianyék: turkestáni és 
ananász fajok olcsón kaphatók Farkas 
Gyula mükertész virágüzletében, főpiac, 
nagy tőzsde mellett

* Kőesviny, «ma. rheums, ftnesagga- 
táe ellen legjobb, leghathatteabb a Menthet
szesz. Ara 1 K. Kapható Wem de Mae
drogueriájában, Debrecen, Kosautb-ztsa 6.

* Halálozás nftalMttel atgyáaerió
felek el ne mulasszák Tóth Sámuel temet­
kezési intézetét Széehényi-u. 1. szám ki­
keresni, mert ott a legolcsóbb és legfigyel­
mesebb kiszolgálásban réeseetilnek.Temet­
kezések egyszerűtől a lemezesebbig esdi* 
árakban eezköeöltetnek.

* Üveges munkát ée képkerete»**
olcsón és csinosan kizárólag, egyedül késeik 
Blattner Gyula Piac-utca 6°. sz. a. Megye­
házzal szemben, telefon 46 \

i
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* Nil kéalltekik, övék, arcfátylak, nyak- 
iaadOc, zsebkendők négy választékban Bertáénál.

* üti bőröndök nagy választék­
ban Feketénél

* As Idény elóhaladása folytán napernyők fél 
tehén kaphatók Barth a üzletében.

Papa, mama, baba, Mentse, Kessuth-n. 4.
* Valódi Panama-kalapok 4 és 8 

korona Feketénél
* 100 darab valódi angol zephir bluekelme 

eddig 6, moet 8-60 korona darabja Barthánál.
- Valódi angol és amerikai tenni« rakettek és 

lapdák egyedül Mentse áruháziban, Kossuth-utoa 
«. szám alatt kaphatók a legolcsóbban.

* Tonrista- és Tennls-lngek 4 
koronától feljebb Feketénél.

* A hires Hajdúsági bajuszpedrő
esodahatáaát külföldön is elismerik, mert 
bajusüiiövesztő hatása meglepő gyors. — Egy 
doboz^ 60 fillér. — Kapható GRÓSZ NAGY 
FERENCZ gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth- 
utca 8. sz. „Aranyegyszarvu“ gyógyszertár.

* Tulhalmozott raktár miatt gyermek-, női és 
ferfi-hansnyák leszállított árban kaphatók Bartha
üzletében.

Jámbor Zsigmond veszi a debreceni 
6693. ss. tjkvben foglalt Meszena-utca 9. ss. 
házat Tőkés Gyula és neje Kápolnásv Emí­
liától 11,500 kor.

TÁVIBATOX.
Állami tisztviselők óvadéka.
Budapest, aug. 15. Az állami 

tisztviselők óvadékát tudvalevőleg 
eltörölték. A jövendőbeli hivatal­
nokoktól ilyen óvadékot nem fog­
nak követelni, akik pedig eddig 
óvadékot voltak kötelesek letenni, 
azok óvadékait turnusokban októ­
ber 1-től kezdve visszakapják.

Wekerle és a hivatalos órák.
Budapest, augusztus 15. Wekerle, mint 

pénzügyminiszter ma körrendeltet intézett 
az összes hivatalokhoz, hogy a hivatalnokok 
a hivatalos órákat tartsák be, mert akik ren­
detlenül járnak a hivatalba, azok ellen meg­
indítja a fegyelmi eljárást. A hivatalfőnökők 
u legszigorúbb eljárásra utasittattak.

A forrongó Oroszország.
Lotzaug. 15. Itt ma a harma­

dik rendőrkerületben ismeretlen tet­
tesek 2 bombát dobtak. Többen 
megsebesültek, e közben több há­
zat is felgyújtottak.
Nem lesznek királyi kitüntetések.

Budapest, agusztus 15. Egyes lapok 
azt írták, hogy 6 felsége a király születés 
napján többeket fog az uralkodó valóságos 
belső titkos tanácsosokká kinevezni Ezt a 
ÍmÍ- a ?ud»Pe8ti Tudósító, a kormány 
Aflmvatalos kőnyomatosa megcáfolja, miután 
ilyen irányban előterjesztések sem tétettek.

Ingatlanok forgalma.
Rosenberg Adolf és neje Deutsch Re- 

gina veszik a debreceni 4822. sz. tjkvben 
£I SlJnJwn 986 “f*yesögöi majorság! föl-

6 6,“r‘
... .S„°°eaTlnh Bemátné RoeenoveigLaura
®^utoí 34?°i h?78; V tjíTben 8 foglalt 

VA0h u háeat Kono Krwábet Otro- 
Jánosé és társaitól 104,000

Wya Mariától 8850 koron^éí^ ^ 

.Juliannától 1400 kor. Je ******

CSARNOK.
A tiszttartóék.

— Regény. —
Irta: Than Gyula.

(Folytatás.)
.Botoramé természetesen jól eső öröm­

mel hallgatta Irént, a ki olyan lelkesedéssel 
vetett bizalmat a sikerbe. A tiszttartóné na- 
gyou megszokta a falut. Mint fiatal asszony 
került oda s azóta csak nagy ritkán s akkor 
is legfelebb egy-két napra vetődött a vá- 
rosba. Már nem találta, sehogysem érezte 
ott magát. A zaj, a lárma terhére volt. Úgy 
megszokta a falut a maga csendességével, 
hogy csak ott érezte igazán jól magát. Hogy 
Irén úgy bízott a békesség megteremtésé­
ben, tetszett neki. Nem csinált titkot belőle, 
hogy nem szívesen hagyná el a falut, a hol 
fiatalságát, élete javát eltöltötte.

Adja az Isten, — volt a tiszttartóné 
válasza, — hogy sikerüljön a kisasszony ne­
mes szándéka. Én magam is nagyon őrül­
nék rajta.

— Ugy-ó visszamaradnának ? — kér­
dezte lelkesedéssel írón.

— Azt hiszem.
Azt hiszi a nagyasszony ? Tehát 

biztosra még igy sem veszi ?
Minden az uramtól függ. A hogy 6

határoz.
— És Zoltán ?
~~ Zoltánnak ebbe a kérdésbe nines 

beleszólása. A fiam különben sem maradna 
itthon.

— Nem ? Elmegy ?
— El.
— M kor?

Még ®lübb, mint mi. ö, azt hiszem, 
két faét múlva már utazik.

— De csak rövid időre ?
— Oh nem 1 Véglegesen.

Hogyan •? hát elhagyja szüleit.
. rr. E.des kisasszony, ezt ae élethivatása 
követeli. A minisztériumba megy.

Ha a tiszttartóné élesebben megfigyeli 
?z .ífn ar0i^' rőgtön konstatálja, hogy ez a 
felvilágosítása mély hatást tett rá. Talán 
észreveszi az is, hogy az Irén érdeklődése 
több a rokonszenvnél. Melegebb, tisztább 
erzelem fakasztotta azt, amely egészen le- 
foglalta a szivét. Ez a leány szerelmes. Él­
tében először. Csak a tiszttartóné nem vette 
észre, más már könnyen levonhatta volna 
Irén viselkedéséből ezt a következtetést.

Vasy olyan korán reggel, .titkon, ahogy 
ő tette, elment volna-é a tiszttartóókhoz, 
hogy előttük igazolja magát s hogy el­
mondja őszintén, igazán, úgy ahogy a szi­
vén feküdt: mennyire súlyt fektet az 6 
maradásukra? Az az érdeklődés, amelylyel 
Zoltánról beszélt, kérdezősködött, a hivata­
lt, a tartózkodását, a körülményeit illető­
leg? Mindez magyarázatot adhatott volna. 
De Botoramé megfigyelése erre nem terjedt 
ki. O csak azt látta, azt tudta, hogy Irén 
vonzódik hozzájuk, rokonszenvezik velük.

(Folyt köv.)

Friss gyflmSicsból készüli

MálMSZÖRP
1 nagy üveg 80 kr. Kié üveg 40 kr.

Gyümölcs csomagoláshoz flnam

FAGYAPOT
nagyban és kicsinyben. 8241

Caracas
Debrecen Kossuth-ntoa.

Irodai teendőkben gyakorlott

azonnali belépésre

„Az Első Leányfciliázasitási Egylet"
vezérképviselő Bégéhez

Hnnyadl-ntca 17. szám alatt,
hova írásbeli ajánlatuk személyesen 
nyújt andókbe. Gyors írásban jártas 

előnyben részesül. 8263

Máfhé János
Mgseess és vízvezetési vállalata

Debrecen, Péterfla-ntoa 19.
Telefon szám 32L

Lógszesz, vízvezeték, angol olosett, 
csatornázás, szivattyú, a legmoder­
nebb fürdő berendezési, gőzfűtési, 
központi vízmelegítő készülékek, 
kőagyag csövek jótállás mellett és 
minden e szakmában előforduló ja­
vítások szakszerűen, gyorsan és 
jutányos árban eszközöltetnek.

Keresek
15 éves leányomnak közel a 
Kereskedelmi Iskolához oly

Intelliges családot
vallás különbség nélkül hol 
ellátást, zongora használatot 
és külön szobát kaphat, ha­
sonló kom leánnyal Is lakna.

Bővebbet
Czukker Bertalannál

Nyíregyházán. 836

999—1906 T. k. sz.

Árverési __
A debreceni tír. jbíróéig V. 486—9^906

kÖKWrré tétetik, miss érint 
a Takarék ée Hitelintézet réezére Kiás Jóseef debre­
ceni lakostól 1800 korona tőke, mMklSMMotít 
bér hóJHk napjától azámiUndé « »UaC. kLSS 
teeddte összesen 189 kor. 50 fill, pörkölt.*, erőéig 
1904 éri november hó 35-án btróilag MttuLuUés 
1Z71 koronára becsült bátorok óe egyéb ingóságok 
1909. évi zaeptember hé Ha dsleJóttll érakerkiw- 
detétveendó ée Beátákért ée Osapó-ntea 51 ae alatt 
megtartandó nyflváno. birói .

azonnal kéezp^zfieetée meüett ertka*» 
esetén heoeáron al'il 1* elfognak adatni »owe,

Debrecen, 1906. évi ang. hó 3-áni
o Ah Géza
bírói kiküldött.

Villamos Színház
6 szénapiacon megnyílt

Stem, tiszta, rezgés nélküli képek.
UÜSORi

Ang osztás ia-án és 17-én
L Lehetetlen öltözködés. 2. Kake-valk. 3, 

Suszter maradj a kaptafánál. 4. Egy reservists 
keserve. 5. Dramen, párisi komikus. 6. Farkas- 
csapda. 7. Ne lopj. 8. Melyik az én kalapom. B 
Az apa becsülete. 10. Műsoron kívül.

Belépő díj; Első hely 30 kr., második 
20 krn harmadik 10 kr.

Kezdete este 7 órától 11-ig, óránként
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Donogáo és Somossy Alföldi Takarékpénztár
Debrecen,

Hstemplom-bazár.

Ißeayassxonyi kelengye.
Kész fehérnemű,
VáSzop, Cbiffoo, 
PaplaOf Matrác,
Fürdő cikkek

ü óriási raktára ü

Vendéglői és kávéházi felszerelések.

7

3

i
4

jl tanai <$ vári Idényre
a legmegbízhatóbb elsőrangú 
gyárakból, szabadalmazott

Jégszekrényeket,

Önműködő fagylaltgépeket, legjobb 
minőségű szóda-viz készülékeket, 
Tükrözött kerti golyókat, Sodrony 
borítékot és szabadalmazott legjobb 
befózó üregeket, a legnagyobb 
választékban és legjutányl 

árak mellett ajánl:

I

Kaszanyítzky
üveg, porcellán, lámpa, háztartási 

s diszáruk nagykereskedése, 
Debreoen, Plao-otoa 67-Ik ssim.
6498

is kávéházi felszerelések

üj Tölgyfa Hordó
kapható wdüain

30 litertől egész 800
Nagyok nagyobb mennyiségben 

kapható jutányos árban.

, PORJES SÁMUEL
Szilágy-Somlyón. Saját ház.

Egy szép újonnan épült

Sarok Ház
tzssMetn<& nagyon szép jörójo van és rövid 

dó alatt szép vagyont szerezhet az üz­
lethelyiség kirakattal és vasrollókkal van 
ellátva, szép nagy szobák, üveges gang, 
^gy pincék, mis vállalat miatt azonnal

eladó.
Értekezhetni Nyíregyházán Honvéd- 
níoa 23. sz. alatt, a tulajdonosnál.

DE8RECEH,
P i a 0 zna t c z a. Saját hás.

Elfogad betéteket
Takarékpénztári könyvecskékre le Oto®i»eslm- 
Ura

Kölcsönöket nyújt
váltókra, kfitelezvényakre *1 
legelőnyösebb kamatláb mellett.

Törlesztéses-kölosönök
földbirtokokra $ mA« ingatlanokra

Tőzsdei megbízások
értékpapírok vételére és eladására.

Óvadék kölcsönök
vállalkozóknak, bérlőknek és kivatahrekefcnak.

Kölcsönök
tőzsdén Jegyzett értékpapírokra, záloglevélre 
valamint vidéki pénzintézetek részvényeikre.

Értékpapírok
éropénaok és kfilfőlfi bankjegy* beváltása és

Hitelrészes
csoportbeli válték leszámítolása

Kölcsönöket ad
nyngdljképes köztisztviselőknek 10, 1$ és 26 év 
törlesztésre.

Beraktároz
árakat és terményt ssjit raktáraiba és 
előleget le aynJL

*4

Legbiztosabb

Fáy-féle Arc-Crém
*» t kan, .„Váj® ponder' 

EgTudti kapható zkfimafto
Grósz Hagy Ferencet

gyógyemrd.izTiál Debreean, Kossalb-a, k. „Arm? 
egyszarvú gyégyeeertín

Htom* HUtte 1—2—3 torom Omsk

A Magyar Kir. Szab. Osztálysorsjáték 
főelárnsité helye.

Tovotta Kir
GÉPOLAJ

koesikenőcs
kiváló minőségben legol» 
oaóbban beszerezhető 812!)

: r ~ »

Úszói 
Ruha

UM<5 ÁR H B€R<S€R
festők és zelradékára nagykereskedőknél

Debrecen, Csapó-utca 10. az.

ento szekrények,
nagyságban n
elmras szeri

minden
niszteri szerint

kalapok 
Flotter Tőrlöki

o nagy válowrtékbaa o

KONTSEK KORNÉL
női és férfi divat áruházában

Debrecen, Kossuth-ntcs 1 szám.

Schön Sándor
keztyü, kötszer és or­
vosi müssertárában

DEBRECZEN
(Piao-n. 12. (Stentínger-ház.)

■**;uw«3tr.^ «Mwvwn;l

a legtökéletesebb 
s szabadalmazott

Bonsajtó
kévéé

ftisó nyomással bárom áttételei. waegeressdla _______
nyomó képesség. A törköly egy darabba^ kiemelhető. A must ' _ 
érintkezik, eetiéai a bar megfeíetadéee Mzárva. Könnyu kezelés, 
erővel Honi

Szőlészed borászati és pbroészeti cikkekből valamint vadásaMne. 
rekről és vadászati tejszereléseto# képes állap Ingyent'' "

s$.m*naJLsi.£äu TÓTH GYULA
vasMCTkerezkedő Debwoen, Piao-uka.
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APRÓ EIBBETESSK.
Bije 10 seäHf 46 fillér, minden további sió 
4 fillér, v«uiU<6éb tietíkkel nyomtatott ssó 

*.kTUjoit,> fillér.__i

Lev ifi}« ni tndakoeódAaokrm pentiwia vű*-
—hwair. ka a izfiknéfies postákéiul M-

rtiaetik.
f Apró hirdetések elére IzetendSk. *

Levelezés.
ÁLDOZAT késznek levele van a jelzett helyen.
SZŐKE levele van a kiadóban.

Ajánlat.
PÉNZKÖLCSÖN. Törlesztéséé pénzkölcsönöket 

házakra, földbirtokokra, valamint személybi- 
telt is legolcsóbb kamat mellett folyósittat 
Héry bankirodája Piac-utca 79. 8015

CSEMEGE SZÓLÓT ajánló a kereskedők és ma­
gán fogyasztók részére a legolcsóbb napi ár 
mellett. Darvas Miksa szőlő kivitele Debrecen. 
Telefon 294. ____________

FARrvAS HENRIK fűszer, cukorkaüzletót át­
helyezte volt helyiségének raktáraiba, bejárat 
az udvarban jobbról. Telefon 281. 8506

HARÍSNYAKÖTŐ IPAR VaLLALAT. Haris-
uyák holt se ós fejelése felvállaltatik Benyáts 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 8326

•KITŰNŐ ebéd koszt kapható özvegy úri nőnél 
havi tíz forintért. tizunt-Anna 58. 8076

SEGGESS TuS
11
épRí

I Inga és sálon órák, pontos 
m zsebórák ós szép ékszerek leg- 

I olcsóbl m KÚRIÁN GYULA 
órásnál Debrecen, Piac-utca 42

Joliitok legolcsóbban Jótállással.

Hfl
Kati

k

VILLAMOS jó kar­
ban tartási bérlet.
Villamos házi csengők, házi 
és magán központi telefo­
nok, uj berendezések és ja­
vítások szakszerűen és ol­
csón. Villamos felszerelési 
anyagok raktára. Magán te­
lefonokat kölcsön bérlet évi 

20 kor. felszereléssel együtt készít 
„ Debrecen Első Elektrotechnikni Vá­

lnia. b vidvári L. Debrecen Kossuth-u1 1., az 
udvarban.
HÖLGYEK tanácsot és segélyt nyernek, szülés 

cselén felvétetnek, a legnagyobb titoktartás 
mellett, egy intelligens gyakorlott szülésznőnél. 
Kényelmes lakás. Orvosi felügyelet. — Cim a 
Idadóban. 8599

,1 Máinási Mária, Málnást
1 gicnlia, Borszéki, Bik-

szádi, Lulii Margit, Luhi
Erzsébet, Mohai Ágnes,
Parádi, Polenai, Répáti
Salvator, Sztojkai Szoly
vaA, Szlatvini, Suliguli

Magyar borvizek.

ÓRA és ékszerjaviíásokat legolcsóbban eszkö­
zöl Pintér Dezső órás ékszerüzletében Főtér 
12. Stencinger ház. Dns választék órák es 
ékszerekben. 8127

KÉT gyerek kerestetik cselébe Küffer Gotlieb
86. sz. Szepesmegye Merény. 8601

SZÉP bolt Csapó-utcán a 39. sz. alatti Rákóczi
utcára néző épületben kiadó. 8547

MAGYAR és porosz kőszenet, valamint I-ső r.
bükkfaszenet állandóan nagy raktárban tar­
tok. Varga Károly Hatvan-u. 70. 8524

3 SZOBÁS udvari lakás kiadó Hunyady-utca
10. Értekezhetni Schmidt zongora raktárá­
ban.______________________ 8622

MÉZ édes csemege szőlő 6 kg. kosarakban 2
koronáért ajánl Tóth József fűszer és cse­
mege kereskedő Debrecen Szóchenyi-n. 55. 
ez. Ismét eladók előnyben részesülnek. 8624

KIADÓ a Scóth által bérelt műhely Piac-utca 
34. sz.____________________________ 8619

EGY három szobás utcai lakás november 1-re
kiadó Vörösmarty-u. 30. 8618

Kereslet«
JŐ mosónő, ki vasaláshoz is ért, állandó alkal­

mazást nyerhet. Piao-u. 24. sz. alatt. 8600
JO családból való fin tanulónak felvétetik

Pásztor Gyula és Társa vaskeroskedőknóL 8343
MÁRKUS MIKSA Első Debreceni Sapkagyár

varróleányok és fiuk tanulóknak felvétet- 
nek. ___________________ 8605

KERESKELÖáEGÉD, ki a játékáru szakmát
tökéletesen érti, alkalmazást nyer Miklósné és 
társa bazáráru üzletében (Főtér). 8607

KERESEin átvételre kisebbszerü jómenetelü
füszet üzletet. Ajánlatokat Lindenfeld J. Jenő­
höz kérem- 8507

EGY ügyes fiatal segéd a rőfös és rövidáru 
szakmából azonnál felvétetik. Blumenstein 
Testvérek Piac-utca 14. 8628

Eladás.
15 HOLD föld az Ebesen eladó. 

Borz-u. 9.
Értekezhető

8588
KÖZVETLEN a Kossuth-utcai temető mögött a 

volt Mendclovits-féle szőlőtelep a rajta levő 
épületekkel együtt eladó. Értekezhetni ugyan­
ott a tulajdonossal. Ugyanott a legfinomabb 
csemege szőlő kapható. 1 kgr. 20 kr. 8554

KIT N. sestakerti bor jutányos áron eladó. A 
elmet megmondja a kiadóhivatal. 8266

ELADÓ ház. Füvószkert-utoa 20. számú ház 4
szobával, nagy telekkel, elhalálozás folytán 
eladó. Bővebb felvilágosítás ugyanott. 8332

SZŐLŐ 870 négyszögöl — 2 szoba, konyha,
verenda — terméssel eladó. Méhes méhekkel 
Hatvanutcai-kert I. 47. 8621

Mindennemű

Gyógy- és Borvizeket
folyton friss töltésben 
jutányos árban ajánl:

Csanak József
fflszer-, csemege, bor és 
ásványvíz kereskedése.
Telefon 70. szám.

lekben megrendelések 
házhoz száulttatnah.

Legjobb bajasssodró s híres debreceni

„CÍVIS“ bajuszpedrő.

Rn tfei, JH isszafofja i mm i taJuzL
ESS I doboz ára 40 fillér, esi

KéesitCje ■ főraktára:

MIHALOVITS JENŐ
gyógjMwtám

bhbhbosh*. a városházzal szembe*

ING BLÚZ
ZEFIREE

méter ára most

23 kr.
Bosznay J. és társa

Üvat áruháziban mi

Debrecen, Xossuth-n. 5.

Czigelkai, (
—",

Jsizi, Emsi,
Halli, Ivándai, Karls-
badi, Krondorfi, Koryt-
niczai, Lipilá, Marian-
badi, Parádi arzén, Pre-

stb.

GYÓGYVIZEK,


